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Передплата
иа »РУСЛАНА» виносить: 

в А в с т р и ї :

■ж цїли її рік . . 20 кор
иа пів року . . 10 кор
ва чверть року . . 6 кор
иж місяць . . Г70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке висло но 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш МИЛОСТІ! і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских СЬЕНТ 
о О’і, гол. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедпцня .Руслана» під ч. 1. 
пл.ДомбрзвскогоіХорундині! . с- 
педпция місцева в Агенцні Со- 
коловского в пасажі Гавсме.на.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня но 
3) с. від стрічки.

Летіть орлята!
Летіть дітоньки, летіть сизокрилі, вер

тайте під рідну стріху, витайте коло гру
дин любнчих родичів! Розізди ся шкільна 
молодїже на ферияльний відпочинок по ро
ці праці, старань і недогод! Набирай нової 
сили, нової охоти до праці, до житя, до 
своєї будуччини!

Знаємо, що тут в тісних мурах міста 
наша шкільна молодїж, попри свої шильні 
труди, терпить і недостаток і нераз голод. 
І не мешкає і не одіває ся і не відживляє 
ся в великій части так, як би треба. Але 
заразом ся молодїж неренята гадкою, що 
батьки єї ложать всі свої стараня, щоби 
над свою силу, подати їй можливість до 
образованя, до здобути красшої долі.

Тому і мимо всяких материяльних не
достач наша молодїж робить відрадні по
ступи в науках і рік річно збільшає зна
тним числом круг нашої народної інтелі
генцій. Не сумнїваємо ся, що і сего року 
дорічні жнива шкільної науки випадуть не
менше щасливо і справлять родичам не-
одну потіху та відраду.

Але по жнивах зачинає ся зараз ве
сна в студенгскім житю, бо він наче то іі
птах, вилітає у вирей, на село, між приро
ду, на свободу, перебувши довгу, томлячу 
зиму обовязків в чужім ему місті. Тож ле
тіть орлята, побуяти на урожайних царинах 
наших піль, летіть налюбовати ся красою 
наших гір, натішити ся шепотом мягких 
филь наших ріль, надивити ся на той роз 
кішний, богатий наш край!

Та не забувайте і на той бідний люд, 
що живе в тяжкій праці і злиднях. Знося
чи ся з ним, збудіть у него охоту до на
уки, до образованя. Цехай він відчує, що 
в знаню лежить наша сила, а в просьвіїї 
наша будучність. Нехай нізнасть в вас свою 
будучу опору і охорону, своїх провідних 
робітників на ниві народного відродженя.

А неодна лучає ся нагода такої дїяль- 
ности. Передовсім стоїть ще у нас підлогом 
сокільска праця, злучена з охороною від 
огню. Ногато учеників вже сего року пе
рейшло иожарний курс, слухаючи уважно 
викладів і практичних вказівок д-га Сіяка 
підчас устроєного в тій цїли пожарничого 
курсу. Ті цікаві і підприємчиві молодці пе
вно використають практично набуті відо.мо- 
сти, даючи почин до основаня пожарних 
філій »Сокола« і проводячи пожарним впра
вам, сокільскій муштрі і сок'льским заба
вам. Крім того єще уряджуване вечерниць, 
відчитів, концертів та аматорских вистав в 
читальнях, є вдячним полем для старших 
учеників, на якім можуть причинити ся до 
розбудженя духового житя серед нашого 
селяньства.

Однак передовсім кождий з наших у- 
чеників, певинен по вакациях привести 
з собою до міста нового адепта науки, чи

то з круга близшої, чи дальшої родини, 
чи зміж инших спосібних учеників людової 
школи. В тій цїли треба усильно заохочу
вати родичів, треба піддавати відваги моло
дим ученикам, а по мсжности навіть під
готовляти їх в дечім, треба вказати спосо
би науки і спроможність удержаня в місті 
— словом і ділом помагати до збільшеня 
фреквенциї наших середних шкіл.

Так зужитий час ферий буде правди
вим відпочинком, якого не належить шу
кати у лінивім бездїлю, а в покріпляючій, 
пожиточній діяльності!. Но, як спільна Гі
мнастика і фізичний рух кріпить мускули, 
так громадяньска діяльність та інтелекту
альна чинність виробляють духа і характер. 
Тому »вилітайте сизі орли!« на час ферий 
з розмахом своїх молодечих плямів, аби 
ваше прибутє у родинний вирей викликало 
щастє і радість під родинною стріхою, а 
новий рух, нове житє у рідному селі!

чи то для полагоджена якихсь важних справ на 
місця, чи з відчитом або т. и., і знов видатки. 
А що-ж уже казати, коли би так, як сего наші 
потреби доконче вимагають, хотіти розвинути 
ширшу і сильнїйшу аґітацию чи то в разі яких 
виборів чи й взагалі заздалегідь в мирний час 
для підготовлена якоїсь важної кампанії, для 
згуртована і муштри наших сил і т. и.! Вже й 
не згадуємо о тім, кілько то наша народна спра
ва вимагає конечних, так сказати би, інвести- 
ций, незвичайно важних і продуктивних, але й 
дуже коштовних. Тут досить указати на пове
дене Поляків на Руси. Кілько то вони вклада
ють гроша на закладанє своїх читалень, шкіл, 
на будову косцюлків, домів сокільских, на під
держуване «крайовеґо» промислу і т. и., ба на- 

і віть на історичні гіамятники! А ми?... Ми нераз 
не маємо за що вислати чоловіка з рефератом 
на якесь віче!

.Тим то віддавна клепле ся у нас про по
требу народного фонду. Але хоч ся потреба так 
ясна, таки складки на той фонд пливуть так 
тіняво, наче би він був лише чиєюсь примхою. 
Щоби збільшити доходи народного фонду бодай 
на найконечнїйші видатки, видав Народний Ко
мітет народні ластові значки. Суспільність наша 
повитала ті значки, що правда, дуже прихильно, 
навіть з одушевленєм. Давали вони легку спро
можність навіть найбіднїйшому Русіїнови при
чиняти ся до народного фонду бодай дрібонеч- 
ким датком. Але знов з жалем приходить ся 
замічати, що як зразу на кождім листі, по ру- 
ски адресованім, бачило ся навіть по кілька 
народних значків, так тепер стрічаємо ся з та
кими листами лише десь колись. За те... з по
явою народних значків більші, хочби лиш коро- 
нові, датки на народний фонд стали напливати 
ще пинявійше, ніж перед тим!

»В остатних часах зробив Народний Комі
тет для приспореня доходів народному фондови 
знов один крок наперед: слідом не тілько ира- 
вительств але й инших орґанїзаций, між иншим 
польскої, постановив увезти податок консумций- 
ний, а на початок робить пробу з так широко 
тепер розповсюдившім артикулом консумциї, як 
панерцї до папіросів. Зійшовши з одною фабри
кою (братів Ельстерів) в переговори, виєднав у 
неї для народного фонду 5°/„ з розпродажи па- 
перцїв, заосмотрених маркою »3оря«.

.Щоби пояснити вагу сеї проби і можливу 
видатність сего доходу, переведім ось такий, як 
найменше оптимістичний рахунок: Припустивши, 
що лише кождий десятий з галицких Русинів 
курить напіроса і що видає на панерцї лише 
пів корони на рік, то річно видадуть на паперцї 
150.000 К, а 5% від сеї суми дасть 7.500 К. Ко- 
лиж зважити, що дуже богато курців видає на 
паперцї і по 2—З К річно, а той, хто дуже ма
ло курить, всеж таки викурить річно гіаперцїв 
більше ніж за пів корони, то може мати образ, 
кілько міг би народний фонд зискати, коли би 
всі Русини-курцї купували паперцї лише з мар
кою »3оря<.

•Длятого обовязком кождого Русина є 
уживати панерцї лише з маркою .Зоря»; так 
само й всі куицї і крамарі Русини, повинні ті 
паперцї мати у себе на продаж.

Податок на народні цїли.
____ V.

Діяльність Народного Комітету в справі 
оподаткована нашої суспільности на народні цї
ли представляє »Д'ло< в статі, яку отеє наво
димо:

.Наша народна робота, наша боротьба о 
божі і людскі права, котрих нам на кождім 
кроці відмовляють, вимагає доконче ладу, орґа- 
нїзацвї, коли маємо по ній надїяти ся якогось 
успіху. Се річ і сама собою ясна і так»часто та 
основно у нас обговорювана, що шкода розво
дити ся над тим. Атже анї хлібороб анї ремі
сник анї жаден робітник не може робити своєї 
роботи голіруч без жадного приготовлена, не 
сьміє робити її після своєї примхи, коли і де 
єму захоче ся, або зовсім не робити, не може 
робити її, не оглядаючи ся на других. Так само 
вояк не може йти до бою анї сам анї голіруч 
без оружя анї без ігдготонленя і не сьміє нічо
го робити на власну руку. До кождої розумної 
роботи треба ладу, орґанїзациї.

»А орґанїзация нашої народної роботи ви
магає, як усяка орґанїзация, між иншим також 
видатків, і то значних видатків. Пише ся о тім 
у нас часто, а таки виглядає воно на жаль так, 
як коли би наша суспільність за мало ще розу
міла справу і не прикладала до неї такої ваги, 
як треба. Від Народного Комітету, котрий уняв 
у свої руки народну орґанїзацию, вимагає ся 
богато, але не дає ся єму спромоги вдоволяти 
всім тим вимогам.

.Укажемо тілько на найперші і заразом 
найдрібнїйші видатки, без котрих Нар. Комітет 
не міг би проявити навіть найменшої дїяльно- 
сти. Кілько то соток листів треба розписати, 
кілько соток відповідий треба розіслати, щоби 
лише в найпильнїйших справах сяку-таку звязь 
утримати з нашими людьми но краю і між ни
ми самими! Вже се одно не зробить ся само 
анї не обійде ся без видатків. Треба-ж і випе
чатати якусь відозву, пояснене, брошуру і т. и., 
— і знов видаток. Треба комусь виїхати кудись

Від 36 літ єствуючий

у Львові, ул. Гетьманьска ч. 4.

пору чає: брилянти, перли, золоті і срібні вироби, заручи- 
нові перстінцї, шлюбні обручки, будильники, годинники
великі і малі в великім виборі з першорядних сьвіто- 

вих фабрик по найнизших цінах. 99(1-8)
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«Коли ся перша проба поведе ся — а по 
винна повести ся! — тоді Народний Комітет бу
де міг сьміло війти в переговори також з ф а 
бриками инших консумцийних артикулів і так 
тамо узискати якийсь процент з розпродажи на 
користь народного фонду. Колиж би мала ся 
проба не удати ся — чого не хочемо припуска
ти, тоді... Нам лячно навіть вимовити, навіть 
подумати тую консеквенцию...<

Япаньско-росийска війна.
Що стало ся під Порт Артуром ?

Величезна страта Япанцїв 30.000 людий ви 
дає ся прямо неможливою. Сеж цілий корпус 
людий, а Япанцїв на цілім Ляотунї не більше, 
як 50 -60  тисяч! Як се поняти? — Взагалі не 
можна видавати осуду про теперішні події', бо 
отеє перший раз веде ся війна найновійшими 
способами новітного оружя. Коли дотеперішня 
смертельність на поли битви не була велика, то 
поясняє ся се тим, що Росияни держать ся та 
ктики устунаня і не запускають ся в рішаючий 
бій. Але вже там, де або невправність полковод
ця, як над Яльом, або вага нозициї, як під Кін
чу, або остаточно завзятість війска, як під Ва- 
фанку, опізнили відворот, вислїд борби на близь
кі дистанси показав ся страшний: убитих чи
слено на тисячі. Сьвіт вже раз був ечудований 
і остовпілий наглою гибелию «Петропавловска» 
і япаньского рівнож могутного воєнного велика- 
на, які в протягу 2 — 3 мінут згинули від одної 
міни разом зі своїми величезними приборами і 
могутною залогою. Але єще не всі способи но- 
вітної війни вииробовані, іменно єще не було о- 
блоги міста, забезпеченого способом нинїшної 
оборонної техніки. І тут теперішна війна буде 
першим поучаючим приміром для воєнної шту
ки. Як ЕсЬо де Рагіз доносить, то ті страти на
несли Япанцям не карабіни ані гармати, але — 
підземні міни. Іменно твердить сей дневник, іцо 
перекуплені Росиянами япаньскі шгіігуни вказа
ли Япанцям форт, назначений римским числом 
III. як найелабшу точку оборонної лінії Порт- 
Артура. Япанцї рішили ся виконати на него но- 
чию атак, а Росияни тілько тогоібажали. Япан
цїв допущено майже до самого форту, так що 
они вже вірили" в певне здобуте, аж в послїдній 
хвилі приведено до вибуху підземної міни. На
слідки вибуху були страшні, та всеж таки число 
30.000 уважає ЕсЬо де Рагіз пересадженим. —

Згадка про перекупленого Росиянами шпігуна 
пригадує нам істориго з япаньским інжінєром- 
підприємцем Хун-Ченом, про якого писали росий- 
скі часописи, що втік з Порт-Артура з причини 
невідповідного обходженя з ним властий від ви
буху війни. Росийскі часописи роздирали тоді 
шати з жалю, чому то Росияни не уміли шану
вати Хун-Чена, який знає цілий Порт-Артур з 
памяти, так що без мани, в ночи зможе заве
сти на кождий форт і втаємничений в слабі 
сторони кождого форту. Бути може, що тодї- 
шний жаль росийскої преси полягав тілько на 
умисних, фалшивих інформациях з Порт-Артура 
а сей Хун-Чен є ідентичний зі згаданими шпі- 
гунами, які співдїлали при невдячнім для Япан
цїв атаку на форт ІН.

Загадкв Куропаткина.
При дотеиерішних стрічах Росиян з Янан- 

цями вражає те, що ті послїдні завеїгди нахо
дять ся в переважаючім числі. Приписувано те 
віддаленій і недостаточности росийскої мобілїза 
циї. Однак з наближенєм ся Япанцїв до Ляояну 
стає їм самим моторошно, що і тут Куропаткин 
уникає рішучої борби, а цофає ся і ц іфає ся в 
безконечність. Здає ся, що і Ляоян дасть заняти 
Япанцям но переходячій обороні. Та деж у біса 
ті силі Куропаткина находять ся? До війни чи
слено стан росийского виска до 100 000, а в за- 
а.мурскім краю на Сибирі виносили козачі полки 
до 80.000. Все те війско змобілїзовано в пер
ших тижнях війни. Однак від того часу вже іде 
шестий місяць а з европейскої Росиї йдуть 
транспорті! за трансиортамв, але деж они діва
ють.ся, коли ще дотепер Куропаткин не чує ся 
в сили зважитись на рішаючу борбу? Тисячки 
живих, воружених людий чей не зворувала ро- 
сийска інтендантура! Додумують ся, що Куро
паткин аж за Мукденом, або і Харбіном дер
жить свої великі резерви, щоби аж з прибутєм 
балтийскої фльоти перейти до енерґічної офен- 
зиви.

Н о в п н к п.
— Календар, в с у б о т у :  руско-кат. Анатолія, 

Якинта; рим.-кат. Пр. Д. М. шкаплїр. — В н е
д іл ю : руско-кат. Андрея крит.; рим.-кат. Алек 
сїя, Верти.

— Наукові курси у Львові. Програма викладів
в великій салі готелю Веііе уие: Дня 16. с. м. 
субота: 8 ’/2—9 ’/2 М. Ганкевич: 3  новійшої істо
риї Европи; Ю’/а М. Грущевский: Огляд

істориї України-Руси; ІО1̂ — 12 Ф. Вовк: Українь- 
ска етноґрафія. — Дня 18. с. м. понеділок: 8 ’/2 
—10 І. Раковский: Онто- і фільоґенезіс чолові
ка; 10— 11 С. Томашівський: 3  істориї українь- 
ско-иольских відносин XVII в.; о год. 11. конфе- 
ренция. — Дня 19. с. м. вторник: 8*/4 —9% І- 
Брик: Вибрані практичні питаня з україньско- 
рускої граматики; 9*/, —1О’/2 С. Томашівський: 
З істориї україньско-нольских відносин XVII в.; 
1О’/2 —12 І. Франко: Огляд україньскої літерату
ри від найдавнїйших часів до кінця XIX віка. — 
Дня 20. с. м. середа: 8 ’/а—9 1/» М- Ганкевич: З  
новійшої істориї Европи; 9*/2— Ю*/2 С. Томашів
ський: 3 істориї україньско-нольских відносин 
XVII в.; 1О‘/2—12 І. Раковский: Онто- і фільоґе
незіс чоловіка. — Дня 21. с. м. четвер: 8 і/ ,— 
9 ’/2 І. Брик: Вибрані практичні питаня з укра- 
їньско-рускої граматики; 9 ‘/2 —10*/2 1. Раковский: 
Онто- і ф льоґенезіс чоловіка; 101/2— 12 Ф. Вовк: 
Україньска етноґрафія. — Дня 22. с. м. пятниця: 
8*/2—9 1/2 М. Ганкевич: 3  новійшої істориї Енро- 
пи; 93/4— 103/4 О. Томашівский: 3  істориї укра- 
їньско иольских відносин XVII і іка; 11—12 І. Ра
ковский: Онто- і фільоґенезіс чоловіка; о год. 12. 
замкнене викладів головою М. Грушевским.

— Два віча в Рудеччинї скликує місцевий ор- 
ґанїзацийний комітет з приводу виборів «до по
вітової ради, розписаних в тім повіті для селянь- 
скої куриї на день І. серпня. Перше віче відбу
де ся в понеділок дня 18. с. м. в Комарні, в до
мі читальні »Просьвіти«, а друге ві вторник дня 
і 9. с. м в Рудках, в обох місцевостях о 3 год. 
пополуднії. В ироґраму обох віч входить нара
да над поставленєм і способом виб >ру руских 
кандидатів.

Про виставу в Ст. Люі, Ма. містить амерп- 
кащ^рка «Свобода» отої замітки надіслані їй я- 
ким »И. Аєрс-ом«: На р жш запитана в справі 
вистави в Ст. Люі повідомляю всіх інтересова- 
них, що єще деякі роботи в иавільонах як і де
які павільони єще не докінчені, однак до 1. ли
пня все буде готове. Ціла вистава виглядає ма- 
єстатично як з вигляду новерховного так із 
внутрішного. Особливо імпонуючо виглядає ви
става вечером, коли величаві будівлі та каска
ди осьвічені електричним сьвітлом. Два тижні 
тому отворено австрийский навільон. Будова єго 
хотяй на вигляд звичайна, однак артистична. 
Будинок переш вненнй цікавими річами, а ґусто- 
вне уряджене робить як найліпше вргжінє на 
всіх. Однак прикре вражінє зробить се на ко
ждого Русина, коли вступивши до галі читаль- 
пяної, побачить часописи всіх народів замешку
ючих Австрию, лише одної, пожаль ся Боже, 
рускої нема. Польске «Тоиаггузіжо згіик ріекпусЬ 
IV Кгикомче» заняло навіть осібний льокаль, ли
ше Русини нічого не мають. Чиж Русинів в Ав- 
стриї нема? Чи може не платять податків. Ко
ли я працював па виставі і розмовляв з одним 
товаришом по руски, приступив до нас один зі 
звиджуючих і представив ся нам яко Русин. А 
понеже се був копець праці, тому я опроваднв 
вго по виставі. В розмові з ним донідав ся я,

Франц Михайлів.

С О Н Е Т  И.
Н і ч.

Лискуче совце сховалось з сумом 
десь поза море синє, розлоге...
Через пустині, сірі обологи 
ходить блідая, страшна задума...

Смерть в опустілім лїсї блукає, 
дрібненький дощик об шиби бє ся, 
з віддалі вихру стогін несе ся, 
а смерть з косою ходить, блукає...
Довкока мене мрака лягає,
у груди серце трівожно бє ся, 
вихор понурий псальмом сьпіває...
Довкола мене пустиня чорна, 
у груди серце трівожно бє ся, 
а сум до мене у груди горнесь.

*
В ночи до мене приходить звичайно 
стать якось дивна, сповита тугою, 
на моїм ліжку присідає тайно 
і плаче важко, гірко надімною.
Я споглядаю в ті знакомі очи, 
але пізнати їх чомусь не могу, 
а серце в груди трівожно тріпочесь 
і я бою ся... бою ся, їй Богу!
Я мов шалений витягаю руки 
і відпихаю сей привид від себе, 
бо він в мою грудь чорну їдь розпуки,
зневіри, суму і туги вливає...
Я відпихаю сей привид від себе, 
а він відходить і знова вертає.
14. IV. 1904.

У пітьмі ночи, в пітьмі сірій 
йду крізь пусті, сумні толоки,, 
зі мною йде туга, зневіри, 
розпука чорна й жаль глубокий...

У пітьмі ночи, в пітьмі сірій 
іду крізь піль пусті толоки, 
іду, а в сонцю серця віри 
нема, — лиш сум і жаль глубокий.

Іду на гріб моєї Психи...
Довкола мене снїг біліє 
і видно гроби білі, дикі...

Довкола мене сум і горе 
і ночи мрак безмежне море — 
зі сходу зимний вітер віє...

Сьвіт ще далеко, а вітер дрімає...
Спокій довкола... Ніякі гомони 
не женуть тиші... Годинник не звонить... 
Час, віків батько у пітьмі куняє...

І навіть Нужда пісні не сьпіває... 
Скулившись тихо, ходить попід тином 
бліда Недоля і плаче за сином,
Голодом, що десь по селах блукає...

Чорна Розпука отворила вії, 
глядить на мене, як люди німії 
глядять без сльоз, що випило горе...

А у очах тих, що плакать не могуть 
я бачив Горя безмежну дорогу, 
я бачив Болю безбережне море...

1903.

Країна щастя.
Є край від нас десь далеко — далеко, 
край такий гарний, просторий, чудовий, 
де житя гине страшне, чорне пекло, 
а зачинаєсь країна любови...

Є край від нас десь далеко — далеко, 
де спокій ходить з любвою у парі, 
де житя гине страшне, чорне пекло 
в сірої мраки непрозорій хмарі...

Є край сей гарний далеко з відсіля, 
а ним кермує рука Творця-Бога...
Там сум, розпука і біль і безсиля

зникають скоро,, хочби поневоли, 
з ними зникає і бліда трівога — 
та краю сього я не вздру ніколи...

Давно минуло
Давно минуло все, про що я мріяв, 
давно, давно вже і — не верне може 
те, що кохав я, що у снах леліяв, 
за чим тужу я, сумую... О, Боже!...

Десь на далекій і чужій пустини 
зникло як сонце в вечірну годину 
те, за чим серце в моїй груди гине, 
за чим я плачу, нуджу ся і гину...

Спокій і щастє утекли від мене, 
нині даремно ридаю за ними, 
даремно в груди серце рвесь студене...

Як шкода сили проти филї плисти, 
так шкода того шукать, іцо сумними 
шляхами вічно блукає без вісти...



з
гцо се був о. Левицкий з Галичини, котрий на
роком приїхав звидїти виставу, а звідси удав 
ся, як казав, до Бразилії. Оглядаючи ріжні па- 
вільони зайшлисьмо і до росийскої вілї, та по
бач илисьмо, хто тут є представителем росийско- 
го правительства. Анонім звучить: »РіГ(у теп  
(гот Мо^'о)«і«. Убрані по україньски, сьпівають 
українь : .і пісні, як „Не ходи Грицю", „Віють 
вітри" і т. д. а танцюють козака та коломийку. 
Хотячи розмовитись з акторами по руски, нере- 
коналисьмо ся, на превелике наше здивоване, 
щ о  лиш кількох з них уміє по „русски", а ре
шта відсилали нас один до другого. На питане, 
чому не всі говорять по руски, сказали нам, що 
•се є Американи, котрі виучились лише пісень і 
танців, а більше нїчо не уміють. Але за тиждень 
довідав ся я, що і тоті, що з нами говорили, є 
жидки. . „Радуй ся Рассєє!" II. Аврс..

— Чому за нами ніхто не уйме ся ? Русифіка- 
ция Фінляндці стала найцопулярнїйшою темою 
для европеЙскої праси. Скчіько то ненаписані» 
ся, не накричано ся з нагоди насильної смертп 
Губернатора Фінляндці Бобрикова!— а придавім 
ся, як там справи стоять на ділі: Виходяча у 
Флєнсборку, в північнім Шлезвику даньска Га
зета «Флєнсборк Ав с* — читаємо в ІЗ/.іеппік-у 
роглаїїзк ім — и< рівнує фінляндскі відносини, 
з відносинами в Шлезвику і такий видає осуд: 
Кажуть, що урядниками в Фінляндці є самі Ро- 
сияпи, як в Шлезвику Німці, але чи так є вдїй- 
сности? зовсім ні; тілько на висших іюлїцийних 
урядах лучають ся Росияни, а низшими є майже 
виключно Фінляндці; ирецїнь навіть Щавман 
(убийник Бобрикова ,— Р сд ) був висілим фін- 
ляндским урядником. Весною с. р. оповідано, що 
у фінляпдских школах число годин росийскої 
мови має виносити 40 тижнево; колиб і так бу
ло, то р’жниця не була Ги на користь Шлезвику 
бо в наших школах все з виїмком науки релігії 
відбуває ся на нїмецкій мові. Однак як є в дій
сності! в Фінляндці"? Правда, що в висших кля- 
сичних школах уділяють 4 і годин тижнево ро- 
сийского язика, але заходить тут така ріжниця, 
що се число не відносить ся до одної кляси, 
але до всіх кляс Гімназиї. Тим способом припа
дає в ґімназиях в середних класах 5 годин ро 
еийского тижнево. А які є відносини в сїльских 
і місрих школах. В Шлезвику міські і сїльскі 
школи мають виключно нїмецкий характер і в 
цілім тижни не уділяє ся дї одної години дапь- 
скої мови, коли в Фінляндці на відворот анї о- 
дної години росийского, бо наука відбуває ся на 
щнедекій або ф'ньскій мові. В фінляпдских цер
квах — кінчить »Флєнсборк-Авіс« — відбуває ся 
богослгженє на народній мові, в Шлезвику в со
борах гомонить нїмецкий язик, — а прецінь 
Фінляндці висилають депутациї д о  царя, зверта
ють ся в адресі' до на' од в Европи, а ккінци по
ривають ся до екрит.'убийчих замахів і сьвіт 
признає їм справедливість і ціла опінїя Еврони 
оправдує їх і ні помагає. Мимоволі приходить 
па думку: Чому між Українцями так мало про
тесту. борби за народні права, жертв за вітчину?

Чужий мотив.
Скептизм ходить поміж люди 
і зневіри ПОСІВ сіє. 
сум гіркни у груди будить, 
забиває всю надію...

Скептизм ходить поміж люди 
і зневіри посів сіє — 
він то знищив в моїй груди 
мрії всі і всі надії...

Як ввійшов в мою хатину, 
я ще був тоді щасливий, 
дух покірний м »в дитина

був, спокійний, не сиееивий..,
А тепер сьмію ся з всього, 
з жалю, суму і трівогн...

С ерце.
Ах, ти живеш ще горячеє серце, 
твої не здались на нїчо присяги, 
що риба в моги згине скорої зі спраги, 
чим ти заблудиш... Ох підлеє серце!...

І ти живеш ще?... Гд, мовчиш’... Нічого 
навіть не скажеш, щоби оправдатись, 
а так умієш плакати, ридати...
Сам я стидаюсь за тебе, їй Богу!...

Що?... Ти мов песик скавулиш?... О, Христе! 
то вже не має в тобі навіть чести 
моє серденько, колись промінисте!...

Ти, колись горде, вчиш ся сором нести, 
трусом ся стало, забуло присягу 
й на пухких грудях гасиш свою спрагу?...

Ми-ж в Росиї на тім самім возї їдемо, що Фін
ляндці, але... в Німеччині. Ба, ще гірше, бо навіть 
релігії, навіть сьвятого письма не допустять на 
україньскій мові! Ми справді мали-б досить при
чини, до загального, страшного протесту. А ко- 
ли-б він проявив ся на Вкраїні, тодї-б нона зи- 
скала певно більшу, бо оправдану симиатию, ніж 
Фінляндці серед цілого цивілізованого сьвіта.

Пожарний «Сокіл* в Даиіаві, стрийского 
повіта, засновано на статуті львівского »Сокола*.
Ц. к. намісництво вже затвердило статут.

— П Лез Когут, урядник «Селяньскої Каси* 
в Чернівцях, одержав вчера на черновецкім унї- 
верзнтетї степень доктора прав.

— Іменоване. Президент міністрів іменував су
довими адюнктами отсих авскультантів: Антона 
Лукіяновича і Теофіля Карачевского для округа 
львівского висш. кр. суду, Александра Тимкеви- 
ча для Грималова, Якова ДонїГевича для Ка- 
мінки струм., Мирослава Янкевича для Борщева, 
Евгена Стрийского для Радехова, Евгена Бара- 
новского, Зд. Словіковского, Т. Прохала і Вол. 
Рішера для львівского округа, Ґ. Ґаспарого і др.
Ів. Моравского для Вуска, В. Кліща для Войни- 
лова," М. Елєкторовича для Любачева, Ігн. Гру- 
дзєня для Чешанова. Б. Стрію для Борщева і 
Р. Тертіля для Чорткова, др. М. Посоховского 
для Товмача, В. Трайтлєра для Тлустого, др. Фр. 
Пєховского для Ж абя, Ів. Сокульского для Н. 
Села. — Посади судових адюнкгів одержали: Т. 
Єнджейович з Ярослава в львівскім окрузі, Плю- 
цнер в Винниках, II. Кляйнедер в Калуши, Із. 
Лявд в Калуши і Волод. Сгарушкевич в Борще
ві. — Директором IV Гімназиї у Львов; іменова
ний др. Кароль Петелєнц, директор сгрийскої 
Гімназиї, а директором ґімназиі в Стрию імено
ваний ІОлїян Д'їльницкий, ироф. IV Г.мпазиї 
у Львові.

— На® овий страйк. Вчерашний день в Бори
славі минув спокійно. Вчера вечером за дозво
лом радника Півоцкого відбуло ся віче страйку
ючих робітників при участи до 6.000 осіб. По 
промові пос. Дащиньского і кількох ишшіх про
водирів страйку віче ухвалило, аби відкину ги 
предлогу »комітету фірм*. Сей комітет, як зві
сно, оголосив, щ о буде пересправляти лише з 
комітетом зложеним з представителів робітни
ків поодиноких законів, а не з приїзними агіта
торами. Зібрані на вічу заявили, що уважають 
дотеперіпіний страйковий комітет за одинокого 
представителя страйкуючих. Супроти сего не 
легко прийде до згоди. Число страйкарів з ко
жним днем зменшає ся з причини виїзду мно 
гих до дому. Між війском почали прокидати ся 
ріжні недуги задля лихої води і живности, якої 
ціна сильно підскочила. Чаеть шнека має з сеї 
причини відійти до своїх Гарнізонів, а в Бори- 
с іаві встануть лише чотири баталїоші. При за- 
копах працюють безнастанно урядники і ново- 
приняті робітники, спроваджені з околиць. Через 
те вигляди страйкарів на виграну погіршають 
ся з кождам днем. Намісник Гр. Потоцкий ви
їхав з Борислава ще в середу вечером. — 3 По
токи коло Ко юсна доносять, що тамошні ко
пальні ні робітники страйкують дальше. Для 
удержаня порядку прибуло до Потоки 1 ’/2 ком 
панїї війска.

— З Тов-а св Петра. На річ’Тов-а св. Ап. Не 
тра в місяци червни зложили (в коронах): 11а- 
рох Девятник дек.'бобрецкого о. Ник. Сгислов- 
ский 50, церква в Девнтниках і прилучених Яг 
вягах і Вертешові і.о 6, а дрібні складки і жер 
тви з Девятник, Ятвягів і Бертешова 3662; о. 
Володимир Громницкий декан тернопільский 56, 
на котрі зложили: церкви в Вуцневі, Воздвиже- 
нія ч. Креста Іс. Хр., Успенія П. Д. М. в Терно
полі! по 6, а церкви в Пронятинї і Кутківцях, о. 
М. Ясеницкий з Кугковець, о. В. Громницкий 
з Тернополя, єго жена Ольга, о. Т. Вородайке- 
вич катехит Гімн, і професори Гімн.: о. Василь 
Дубицлий, Евген Мандччевский, Т. Мриц, Ів. Ста 
нецкий, П. Ріпнїйский, М. Коцюба, Н Пнович, 
Гр. Демчук і Т. Гуль по 2, де лан журавеньский 
о. Т. Березовский з Дубравки від п. в Чагров: 
6; ви :їл по віте вий в Д»»липї 50, о. І. Сїчиньский 
в В стовій 3, о. Тупись Михайло, директор ру- 
скіії Гімн, у Кьвові Ед Харкевич 2, проф. р. 
гімн. Андриннович, Бі.іецкий, Верхратский, Гром- 
пицкиїї, о Дорожиньскиг, Левицкий, о. Лужниц 
кий. Мартишок, Петро Огоновский, Іл. Огонов 
ский і др. Пачовский по І ; о. М. Дзероннч з То 
порова дек. одеського від церкви в Тоїюрові і 
Трійці! ай Токотів по 5, а віл себе І; о. І. Юр
ків з Жупаня від церкви в Жуианю, Вижлові і 
Климци по 6, а від себе 1; парох Рогачина дек. 
нараєв. о. Вол. Левицкий від там. церкви 5; иа- 
рох Чижикова дек. ярич. о. Ник. Пясецкий від 
себе 2, а о. Мирон Керитко жертву від себе і 
парох. 4; о. Дорожиньский з Межиріча додатко
во вписове від церкви 1; парох Хренева дек. 
буского о. Т. Захарясевич 2; декан Ем. Пясец
кий парох в Вишенцї великій дек. городецкого 
від церкви 6, а від себе 2; отець Павло Дудик 
парох в Урмани дек. бережаньского від церкви 
в Дришеві і Урмани но 6 К, а від себе і своєї 
жени Іванни 4; урядники ц. к. прокураториї 
скарбу у Львові а то: совітники Яновский і Іва- 
сечко, секретарі др. Левицкий і Кулачковский, 
офіцияли Мороз і Давидовский і возьний Гри-

цай но 1, а урядник иомічничий П. Коблїньский 
2; урядники ц. к. Дирекциї Скарбу, а то со
вітники Заячківский і Несторович по 1, а со- 
вітник Менциньский і ревідент Лїсковацкий по2; 
ц. к. професори університету: др. Днїстряньский, 
Добряньский, Колесса, Стебельский і Студинь- 
ский по 2; ц. к. професори політехніки: Воло- 
щак, Залозецкий, Мариняк і Медвецкий по 2, 
Левиньский 11, а п-нї М. Шнайдер жена порт, 
пол. 1; ц к. совітники суду краєвого Зубрицкий, 
Кульчицкий, Севакович, Менциньский, Шипайло, 
Цицимірский, Дольницкий, Ільницкий, Кмицике- 
внч і Максимович по 1, ц. к. секретарі суду Ро
манович, Чернявский і ц. к. нач. канц. Денис но 
І, ц. к офіциял Крушиньский і ведучий кн. 
ґрунт. Бригидер по 1, ц. к. авскультанти Миро- 
нович, Перфецкий, Глїбовицкий, Дейницкий, Хи- 
ляк, Дідицкий, Тисовский, Радловский по 1, а 
Елєкторович і Петрушевич по 50 с. ц. к. канце- 
лїсти Гулик, Мельник по 1, Руденьский 40 с, а 
практ. канц. Луцкий 12 с; парох Панасівки дек. 
залозецкого о. Чубатий від церкви 5; сотрудник 
з Вишенки д. городецкого о. Мармаш 2; ц. к. 
гофрати: Будзиновский 11, Зубрицкий 10, Ло- 
гиньский 11; ц. к. професори: Романчук 2, а 
Вахнянин, Савицкий, Кокорудз, Галущаньский і 
Роздольский по 1; на руки декана унївского о. 
Левицкого церкви: в Глинянах-Заставю 5, а в 
Словитї, Седлисках, Ганчівцях аб Седлиска, Го- 
логорах і Балучинї по 6, сьвященики: Паньчи- 
шин з Гологір, Глїбовицкий з Полюхова і  Щу- 
ровский з Липовець по 2, а Андрущишин з 
Красного, Доманик з Ольшаницї, Бачиньский з 
Глиннн-Заставє, Решнгиловпч з Глинян і Ле 
вицкий з Словити по 1; дек. яричівский о. Па- 
човский від церкви і брацтва в Дмитровичах но 
6 а від церков в Ворщовичах і ГІикуловичах 
по 5; о. Барановский з Дибща дек. бережань
ского від себе і церкви 8; крл. др. Делькевнч 
З, а оо. Давидович і Красїцкий сотрудники 
Успеньскої церкви, катехит о. Алексевич і адво
кати др. Павенцкий і др. Лисяк по 2; церква 
св. Николая 5, а оо. Василєвский, Мохнацкий і 
Галянт по 1; декан ходорівский о. Кмицикевич 
ЗЮ08, на котрі зложили вкладку і жертви веї 
там. церкви, сьвященики, їх ч. жени, брацтва, 
читальні, торговлї, каси і много, много паро- 
хіян — честь їм, Уіуапі яедиепіез; парох Білої 
дек. тернонільского о. Колянковский від там. З 
церков но 6, а від себе 1; парох Рудна о. Га- 
ницкий від там. 2 церков по 5, а від себе 2, 
каса Залїчкова в Зборові 300. — Всім помину
тим жертводателям складаємо сим нашу подяку. 
При тім полаємо до відомости, що адреса виді
лу є у св. Юра ч. 5, а не в дух. сем. при ул. 
Коперника, а дальше, що до Тов-а платять: 1) 
члени звичайні а то особи фізичні іцо наймен
ше 1, а особи правні як церкви, громади, брац
тва і т. д. що найменше 5 К річно, 2) члени 
спомагаючі 10 К річно, а 3) члени основателї 
50 К одноразово. Крім того платить ся єіце 
першого року 1 К вписового. — Виділ.

— Руский жіночий Кружок в Коломиї розписує 
отсим к о н к у р с  на иринятє дівчат до бурси. 
Оплата 20 К місячно і 1 К на пране. Хто хоче 
стати принятим, має вносити поданя на руки 
Ви. пані Дариї Раморакової предеїдательки то
вариства (ул. Старомійска) до кінця липня с. р. 
До поданя о принятє треба долучити: 1) Сьві- 
доцтво шкільне петентки з послїдного півроку, 
2) Деклярацию батька або опікуна, що а) оплату 
20 К буде присилати точно з гори, б) що за- 
осмотрпть петентку в відповідне число біля і 
одежи. Бажаючі отримати відповідь зволять до
лучити марку за 10 с. — В Коломиї 13. липня 
1904. За Виділ: 3. Раковска.

— Відозва. Виділ Руского Тов-а педагогічного 
у Львові оповіщує, що зголошеня о принятє до 
дорожшого інститути дівочого треба вносити на 
руки о. катехита Т. Лежогубского (Львів, ул. 
Сикстуска ч. 47) до дня 28. липня включно; пі- 
знїйші зголошеня не будуть узгляднені, Оплата 
учениць виносить по 45 К місячно. — Зголоше
ня о принятє до інститути св. Ольги вносити 
треба під адресою »Комітет інститута св. Ольги* 
на руки о. Лежогубского (ул. 47.) також до дня 
28. липня. З  огляду, що в інституті тім може 
найти приміщене лиш 45 учениць, просимо о як 
найскорші зг- лошеня. Оплата від учениць в тім 
інституті виносить по ЗО К місячно. — Виділ.

— Конкурс. Виділ Тов-а >Шкільна Поміч* в 
С и н т и н і  розписує отсим конкурс на 15 місць 
в Бурсі для учеників лише школи реальної на 
рік шкільний 1904/5. Услівя гіринятя: 1) Батько 
(онікун) ученика мусить бути членом Товариства 
»Шкі.іьна Поміч*. (Річна вкладка 2 К, вписове 
одноразово 1 К). 2) Місячна оплата за удержанє 
ученика виносить найменше 14 К для 10 учеників, 
для 5 учеників за меншою доплатою або до
старченим віктуалів буде вступ до бурси. 3) При 
вступі має ученик зложити, крім належитости 
за перший місяць, ще й 2 К на інвентар а 4 К 
на пране за цілий рік. До поданя о принятє на
лежить долучити: 1. Сьвідоцгво убожества. 2. 
Сьвідоцтво шкільне з послїдного півроку. 3. Де- 
клярацию, в котрій батько (опікун) ученика зо- 
бовязує ся умовлену суму за поміщене сина в 
бурсі платити кождого місяця з гори. Кождий 
питомець має привезти з собою відповідну скіль
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кість сорочок, 2 простирала, 2 пішівки, 6 хусти
нок, 6 пар скарниток, 2 ручники, подушку, ко- 
цик або ковдру до накривана, ціле одіне, плащ 
і дві пари обуви. Подана належить вносити під 
адресою підписаного голови Товариства в Син
тині найдальше до дна 15. серпна 1904. Бувші 
питомцї мають також внести подана. На відпо
відь треба залучити марку на 35 с. Снятин, 12. 
липня 1004. За Виділ Товариства: о. Ф. Огонов- 
ский, голова. Ілия  Федорчук, секретар.

— З зелїзниць. »Ґазета Львівека« з дня !5. с. 
м. оповіщуе розписане лїцитацпйної иродажи ста
рих материялів в окрузі ц,к. Дирекциї Зелїзниць 
державних у Львові. Оферти належить вносити 
найдальше до 12 години в полуднє дня ЗІ. с.м. 
до висше згаданої ц. к Дирекциї зелїзниць дер
жавних у Львові. Услівя продажи подані суть в 
«Ґазеті Львівскій», а можна їх одержати також в 
бюрі для справ варштатових названої ц. к. Ди
рекциї.

— Дрібні вісти. Віцепрезидент кр. ради шкіль
ної др. Едвин Плажек виїхав на кількатижневу 
відпустку. — Вінчане укінч. богослова Теод. Се- 
рединьского з п. Меланією Журавецкою буде 
дня 21. с. м. в Дрогомишли коло Грушева. -  
Вінчане укінч. богослова Василя Гургули з п. 
Пат. Кисїлевскою буде дня 21. с. м. в кад. цер 
кві в Станиславові. — В Кіцмани на Буковині 
застрілив ся державний лісничий Александер 
Карпіньский. — В Ж абю згорів онодї дім гуцу
ла Федора Рибчука, а в огни згинув властитель 
дому і его внук Лесько. — В Авґешилєґель в 
Гор. Австриї помер др. Нїцельберґер, звісний п'д 
псевдонімом Маврикия Веста, лібретист огіере 
ток »Пташник» і »Ямарі«, зладжених на спілку 
з  Людвиком Гельдом.

Т е л е гр а м и
з дня 15. липня.

Станиславів. В звісній справі зел. урядника 
Соболєвского, мнимо покривдженого судиею Ве- 
соловским, запав нині перед (кружним судом

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Знїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім ,.Про- 

сьвіти".
ЧЛЕНАМИ ТОЗАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вііисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6%  за предложенем 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купую чі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4'7„.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено па церкви, бурси, школи і т. и.
18.385 К.

Стан ЗІ. ма-і 1904:
Вкладки 1,698.746 К
Уділи 115 947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403 472 К
Цінні папери, льон, в

банках і на рах.
біжучий 506994 К

В малому місточку, або
о  б і п и м п м и  Г Р П Ї  зараз "Рийм* ,ю6адУ 
о  Ш Л Ь М ІЛ У їу  О С Л І громадского писаря,
інтелігентний, жонатий Русин, котрий по тяжкій
недузі мусить осісти на провінциї.

Зголошеня приймає Редакция «Руслана* 
у Львові, площа Домбровского ч. 1.

■ ( 6 - 1 0 )

Всїлякі

К У П О Н И
і

вкльосовакі

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або колітів

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

яко апеляцийним вирок, яким затверджено вирок 
першої інстанциї.

Женева. Пок. Кріґер просив перед смертию, 
аби єго похоронено в Трансвалю Визначні Го- 
ляндцї на просьбу родини Кріґера мають старати 
ся о дозвіл Анґлїї на перевезене мощів Кріґера 
до полудневої Африки.

Новий Йорк. Вибух ту страйк різників. Страй
кує до 50.000 майстрів і челядників. За три дни 
не стане припасів мяса.

Париж. З нагоди вчерашного народного 
сьвята у Франциї відбув ся коло Парижа пере
гляд війска, якого доконав през. Любе в това
ристві бея Тунісу. Публика витала президента 
овацийно.

Льондон. Бюро Райтера доносить, що похід 
анґлїйскої виправи на столицю Тибету, Ляссу, 
вже почав ся.

Петербург. Рос. аґенция тел. доносить: Про 
напади Япанцїв на Порт Артура в днях 10. і 11. 
с. м. нема ніяких подробиць. «Новеє Времж о- 
держує з Ляояну вість, що Росияни відперли 
напад. Ґен. Фок гнав за неириятелем аж до Но- 
налїна. Страти Япанцїв величезні. Росияни втра
тили около 1.060 жовнірів.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від і. тая 1904.
Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).
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Надіслане.

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 — 5.

Др, ІИирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 нопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ЮРО
1020

10 40
1220 
2 ЗІ
325

7-20
215

5 00 !

1002

304

в Краков і. Берлина, Відня, Праги, Хпрова 
в Іцкан, Чорткова, Калуша,ДеЛятина (чер. Коло

мию ’/,,—*ув вкл. в нед. і сьвята), Керезмсзе
('І»— 3"/» вкл і 

8 І авн рускої, Сокаля 
з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного, Пошту, Хпрова, Борислава, Калуш? 
з Самбора, Хпрова 
з Станиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги.

Закопаного через Краків,Мезелаборча,ІІешТу 
з Стрия, Борислава 
з Гашена, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмсзе 
з Лавочного, Кдлуїп ’, Хпрова. Б8|)нслива 
посп. з Кракова, Берлина. Біднії, Праги, Н. Сан-

ча, Риманов . Іпоппча. Сннока, Хпрова 
г.осп. з Іцкаи, Чорткова, Калуша Залїщпк, К ц-

маня. Новоселиці' (через Жучку , Бпжнпцї 
посп з Підволочись*, Одеси. Київа. Бродів, Гри-

малова. Гусятина, Коничіїнець. Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлі( ^/„„Скольогої'/» — 3';„) 
з Яворова
з Підволочрск, Кпїва, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залітні.-, Гусятина, Івана пу
стого, Скали, Коиичинцїв

з Кракова, Берлпка. Відня, ІІгагп, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучавп
з Белзця, Сокаля. Любачева, Рани рускої 

посп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги, Іпоппча 
з Іцкаи, Букарешту. Чортя» ка. Потутор, іЖв.уа-

че а 1 5—30/„) Гусятина, Керезмсзе, Калуша, 
з Кракова, Відай, Берлина, Вроцлава, Варт ви.

Праги, Осьвєнцїма, Хпрова 
з Самбора, Хпрова, Сян ка, Вела 
з Підволочися, Кпїва, Одеси, Бродів, Коїт-ці-

нець, Залїщпк. Скали, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луша, Бо, ііе.іана, 
посл. з Іцкан, Яс, Царгорода. Жидачева. ііа.іїніп. 
посп. з Кракова. Берлина, Варшави, Відпн, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грнмалова

і а дворець ,,Підзамче“
з Підволочися, Одеси, Кпїва і Бродів
посп. з Підволочлск, Київа, Одесц, Броди,

Грималова, і усятнна, Копичпнспь. Ч-.рткова 
з ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Коиіічн- 

нець, Залїщпк, Потуто-, Іваяя пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грнмалова 

з ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів, Кошічн-
нець, Залїщпк, Івани пустого, ('кали, Гусятина 

з Тернополя. Бірок великих, Грнмалова

6-20

6-30

645
4-59
825

8-35 
919 
9 25 і 
9 30 

10-35 ! 
10-45 і 

Г55

245

2-55

305

3- Ю 
.48

5 55 І
6 29

440
7 05
4- 0) 

19-95
142 

О 5 •
' 1.0?

І Р0.5
12-45

251

4 10

і 643 і
11052

209

9 - і 
ІР24

М орелї вибрані висилає в 5 
клґ. кошиках оплатно 
по З К 50 с. за пр- 
бранєм почтовим.

Прошу о вчасні замовленя
ІВ А Н  С Т Е Р Н Ю К

купець
100(1-14) в 3 а л їщ и  к ах.

до Іцкан, Яс, Бікарешту, Жидачева, Потутор,
Керезмезе, Чорткова (від */,—3,/а), Сучави 

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Коинчи-
пець, Гусятина, Чорткова 

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги. Ясла, Осі.веинїма 
до Лавочного, Хпрова, Калуша, Ходорова 
до і ’амбора, Хпрова
до Белзця, Сокаля, Любачева
до Тернополя, Потутор
до Чернонець, Деіниіна. За їіцчк, Новоселиці 
посп. до ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів.

Коппчпнець, Чорткова. Залїщпк, Гусят.ь а 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Поту гор, Калуша, 

Жидачева, Чорікона, Впжипцї, Керезмеяе- 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від 15

вкл.), І колього (’/, —30ів в л.-, Ходорова. Ка іушд
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирі ва
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня. Беллнна, Варшави. Праги,

Карльсбаду, Хпрова, Пошту, Н. Санча, 
до Лавочного, Пешту. Хпрова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля
до ІІідволочпск, Київа, Одеси, Бродів
до Перемишля і'/ь- '"/в вк-1 ), Хирова, Н. Завір,-і 
до Іцкан, Чорткова. Залїщпк, Де лтнна, Сучая і 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги
до Підволочися, Бродів. Коничіїнець. Грнмалова.

Івана пуст, Скали, Гусятина, потутор 
до Стрия ’
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави,Пра

ги, Закопаного, Н. Санча 
посп. до Іцкан, с, Букарешту, Чорткова, Ке-

резмезе (під 1/г ,-3 0 Су-іавн, Кіцмана 
до Краї ова, Відня, Вроц авн. Берлина, Праги,

Пешту, Самбора, ' яііока, Осьиенцїма

з двірця „Підзамче'-
до Підволочися, Бродів, Кпїва, Одеси, Копп- 

чннець. Гусятина, Чорт юна
до Тернополя, Потутор
посп. Підволочлск, Бродів, Київа, Одеси, Коїпічн- 

нець, Гусяти.-.а, Грнмалова, Скали, Іваня пуст.
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочвск, Брод в, Коничіїнець, Залїщпк, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грнмалова.

П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь
Приходг.ть на голссний дворець:

8 Б р у х о в и ч  6-46, 89.) рано-, іЛ і9, 3 00 і 4 ЗО пополуднії 
600, 804 і 912 нечером, (від 8/5 до 11/9 вкл)

з Я н о в а  8-20 рано, Г16, 4'45 попол., 925 вечером (від

Н І.
В дходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  7-Ю рано, 930 і 11-45 нередполудн., 1.05, 
_ 315 і 505 попол., 705 і 8 17 веч. від8 ,5до 11/9вкл.)

■до Ж о в к  ви 1Г10 вечером (що недїлї). 
до Я н о в а  б-.'О рано, 915 передпол , (від 1/5 до ЗО/Звкл.) 

Г35 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвята), 318 
попол (від 15 до 30,9 вкл ) і 5-48 иополудни. 

до Щ и р ц я  1 45 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б ін  я ве  л.2'15 попол. (15/5до 11/9 вкл. в иед.і сьвят.) 
львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-

1/5 до 30/9 вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 до З І Звкл. 
в недїлї і сьвята;.

8І Ш ир ця 9-35 вечер. (1.6 до 11/9 вкл. в иедїлї і сьвята). і 
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвнта .
ЗАМІТКА: Час середно-европейскпй ріжнить ся від часу
европейского = 1 2 . год. 36 мін. часу львівского — Нічні годійін від 6. вечер до 559 рано обведено рамками?
В місті продав білети звичайні аґенция часонпснй И. Ст. Соколовского пасаж- Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. Бюро інформациипе ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 5.) удїляв пояснень в справах зелїзян 

пх. продав білети всякого рода і розклади їзди, в гоДйнах урядових від 8. рано до 3. пополуднії, а в недїлї і 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцвю Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.
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